
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMK Lentera Kendal 

Kompetensi Keahlian  : Rekayasa Perangkat Lunak 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : X/1 

Materi Pokok   : Announcement (Teks Pemberitahuan) 

Alokasi waktu   : 2 x 45 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran peserta didik dapat : 

  

B. Langkah – langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (15 menit) 

Menyapa dan memberi salam kepada peserta didik, memanjatkan syukur kepada 

Tuhan YME dan berdoa untuk memulai pembelajaran. 

Memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin. 

Menyiapkan fisik dan psikis peserta didik dalam mengawali kegiatan pembelajaran. 

Mengaitkan materi/tema kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan 

pengalaman peserta didik dengan materi/tema kegiatan sebelumnya 

Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan 

dilakukan. 

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari materi yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari – hari. 

Menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung. 

Kegiatan Inti (90 menit) 

Kegiatan Literasi Peserta didik diberi stimulan untuk melihat, mengamati, 

membaca contoh – contoh teks yang ditayangkan melalui 

proyektor. 

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi pertanyaan – pertanyaan yang berkaitan 

dengan gambar/teks video yang disajikan kemudian 

mendiskusikannya terkait materi pelajaran : Fungsi 

social, struktur teks dan unsure kebahasaan dalam bentuk 

teks khusus pemberitahuan (announcement). 

Collaboration Guru membentuk peserta didik menjadi beberapa 

kelompok yang terdiri dari 3 – 5 orang melakukan 

pengamatan, mengumpulkan dan menganalisis informasi 

yang relevan, membaca literatur, wawancara, serta 

mempresentasikan ulang dan saling bertukar informasi 

terkait materi Fungsi social, struktur teks dan unsur 

kebahasaan dalam bentuk teks khusus pemberitahuan 

(announcement). 



Communication Peserta didik menyampaikan hasil diskusi kelompok 
terkait materi Fungsi sosial, struktur teks dan unsur 
kebahasaan dalam bentuk teks khusus pemberitahuan 
(announcement). Kelompok lain menanggapi dan 
mengemukakan pendapat. 

Creativity Guru dan murid membuat kesimpulan tentang hal – hal 

yang telah dipelajari terkait materi Fungsi sosial, struktur 

teks dan unsur kebahasaan dalam bentuk teks khusus 

pemberitahuan (announcement).peserta didik kemudian 

diberi kesempatan untuk menyusun senditi teks 

announcement menggunakan kata – kata sendiri. 

Kegiatan Penutup (15 menit) 

Peserta didik membuat kesimpulan/rangkuman hasil belajar bersama - sama. 

Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil 

ketercapaian materi) 

Guru memberikan umpan balik berupa pujian atau bentuk penghargaan lain untuk 

kelompok yang kinerjanya baik 

Merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas kelompok/perseorangan dan 

menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

Mengajak peserta didik berdoa menurut agama dan keyakinan masing – masing untuk 

mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

Guru menutup pelajaran dengan mengucapkan salam. 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap : Observasi dalam proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes lesan dan tertulis bentuk uraian 

3. Penilaian Keterampilan : Praktek 

 

D. Sumber/media pelatihan 

a.  Kementrian Pendidikan dan kebudayaan. 2016. Buku Siswa Mata Pelajaran Bahasa 

Inggris 

b. https://www.youtube.com/watch?v=ynDB_r7BT_o 

c. https://ayoguruberbagi.kemdikbud.go.id/rpp/rpp-bahasa-inggris-kelas-x-sma-teks-

announcement/ 

d. https://www.youtube.com/watch?v=iY9NhlEWxH0&t=334s 
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